

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Вадим

**Возраст:** 38

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 24.04.2009 14:39:46

**формирования заключения врача:** 24.04.2009 22:37:34

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/88575/answer/88898>



## **Заключение врача**

Вадим, Вы просто "подорвали" свои возможности. В норме половой акт длится 2-3 минуты. Слишком длинные половые акты вредны как для мужчины, так и для женщины. Не стоит этого делать! Теперь необходимо идти к урологу и восстанавливаться. Все будет хорошо, но больше не повторяйте этого!